

# 巴勒斯坦解放行政委员会 巴分裂局面有望缓和

巴勒斯坦各派对此表示欢迎

新华社拉姆安拉9月17日电(记者赵悦 杨媛媛)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)17日发表声明，宣布解散掌握加沙地带管理权的“行政委员会”，并同意在巴勒斯坦举行大选。

在声明中，哈马斯还同意由巴和解政府接管加沙地带，并行使行政权力，落实2011年哈马斯与巴总统阿巴斯领导的民族解放运动(法塔赫)在开罗签署的和解协议。

一周前，哈马斯政治局领导人哈尼亞率政治局代表团赴开罗，与埃及情报部门负责人哈立德·福齐举行会谈，商讨推动巴内部政治和解进程事宜。

哈马斯的声明是在其代表团结束与埃及方面的会谈后发表的。在哈马斯代表团抵达埃及数日后，法塔赫代表团也抵达埃及，通过埃及与哈马斯展开间接谈判。

法塔赫代表团向埃及方面重申了阿巴斯对巴内部和平的基本立场；哈马斯应立即解散其控制加沙的“行政委员会”，由巴和解政府管理加沙地带。

据悉，埃及将在17日晚些时候通报这次斡旋成果。政治分析人士认为，巴两大政治派别如能切实执行和解协议，长达10年的巴政治分裂有望结束。

2007年，法塔赫与哈马斯爆发冲突。哈马斯通过武力从法塔赫手中夺取加沙地带控制权，法塔赫实际控制约旦河西岸地区。

2011年5月，在埃及斡旋下，法塔赫和哈马斯在开罗签署和解协议。2012年2月，双方在卡塔尔签署“多哈宣言”。2014年4月，两派宣布执行上述和解协议，但未能落实。

据新华社拉姆安拉9月17日电(记者杨媛媛 赵悦)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)17日宣布解散掌握加沙地带管理权的“行政委员会”并同意举行大选，巴民族解放运动(法塔赫)及其他政治派别对此表示欢迎。

法塔赫革命委员会秘书长马吉德·法特亚尼当天在接受新华社记者采访时对哈马斯这一决定表示欢迎，称这是在结束巴内部分裂的道路上迈出“切实”的一步。

法塔赫负责和解事务的官员阿扎姆·艾哈迈德目前率法塔赫代表团在埃及开罗与埃方商讨巴内部政治和解事宜，他也对哈马斯的决定表示欢迎。巴官方通讯社“瓦法”援引阿扎姆的话报道说，法塔赫和哈马斯将举行双边会议，此后所有参与签署2011年和解协议的巴政治派别将召开会议，以便开始切实执行协议所有条款，推动巴内部结束分裂、实现统一。

此外，解放巴勒斯坦人民阵线(人阵)、解放巴勒斯坦民主阵线(民阵)、伊斯兰圣战组织(杰哈德)等派别也纷纷发表声明，对哈马斯的决定表示欢迎，称这是结束巴内部分裂的“根本步骤”，并呼吁立即展开全面的全国对话，制定执行和解协议的切实机制。他们同时呼吁领导法塔赫的巴勒斯坦总统阿巴斯取消对加沙地带实施的“惩罚性”施压措施。

一周前，哈马斯政治局领导人哈尼亞率政治局代表团赴开罗，与埃及情报部门负责人哈立德·福齐举行会谈，商讨推动巴内部政治和解进程事宜。随后，法塔赫代表团也抵达埃及，通过埃及与哈马斯展开间接谈判。

## 印度去年超600万人死于非传染性疾病

据新华社新德里9月17日电 印度媒体日前援引英国医学刊物《柳叶刀》刊登的一项研究报告说，印度2016年有超过600万人死于非传染性疾病，其中心血管疾病是最大杀手。

据印度媒体报道，相关数据来自一项名为“全球疾病负担2016”的国际研究，其中有

许多印度专家参加。相关调查发现，在排名前十的印度人死亡原因中，有7个与非传染性疾病有关，包括心血管疾病、癌症和肾病等。

其他一些关于印度的发现还包括：在10岁至24岁年龄组，自我伤害是最大的死亡原因；在过去10年中，糖尿病引起的死亡人数

# 内部不稳定影响英国“脱欧”

毕振山

9月15日，伦敦再次发生恐怖袭击，这已经是英国今年发生的第5起恐袭。正当英国政府集中精力应对此事时，英国外交大臣鲍里斯·约翰逊却在报纸上发表长文，阐述他所设想的“荣誉脱欧”计划。在分析人士看来，恐袭频发可能会使英国在安全问题上继续与欧盟“捆绑”，而约翰逊的“强出头”也令外界质疑英国政府内部的一致性，从而影响其在“脱欧”谈判中的决心和地位。

9月15日早高峰时段，伦敦西部一地铁站发生爆炸，造成29人受伤。警方将这一事件定性为恐怖袭击，目前已经逮捕了两名嫌疑人。15日晚，英国首相特雷莎·梅将英国面临恐怖威胁的级别由“严重”提升至最高级“危急”，意味着英国可能即将再发生恐袭。值得注意的是，这已经是今年英国发生的第5起恐怖袭击，共造成36人死亡。英国的安全形势不容乐观。

除了英国，欧盟其他国家如西班牙、法国，今年也遭遇了恐怖袭击，几乎整个欧洲都笼罩在恐袭的阴影之下。面对威胁，英国单靠自身的力量很难独善其身，必须加强与欧盟其他成员国的合作，尤其是在边界管控、情报共享等方面，这就意味着英国虽然要“脱欧”，在安全问题上却很难与欧洲大陆割裂开来。正因如此，有英国政府高层人士近日表示，英国有意在“脱欧”后与欧盟签署单独的安全合作协议，其主要内容就是打击恐怖主义。

正当英国政府集中精力应对恐袭时，英国外交大臣鲍里斯·约翰逊于16日在英国《每日电讯报》发表了一篇长达4300字的长文，详细阐述了英国应该如何达到“荣誉脱欧”。约翰逊在文中写道，英国将来不会进入欧洲市场付费。而且英国“脱欧”后，每周支付给欧盟的3.5亿英镑(约合31亿元人民币)将可以投到英国国家医疗服务体系(NHS)。除此之外，一旦“脱欧”进程结束，英国还将借款投资基础设施建设，改革税收制度，并设立适合自己的移民限额。

## 国际随笔



9月16日，在英国伦敦，警车在街上巡逻。

英国首相特雷莎·梅15日晚宣布，将英国的恐怖威胁级别从次高等级“严重”提升至最高等级“危急”。英国伦敦西部一地铁站15日早高峰期间发生爆炸，造成至少29人受伤。警方宣布这是一起恐怖袭击事件。

新华社发(史蒂芬·程摄)

# 肯尼亚玫瑰香飘中国

新华社记者 王小鹏



也较多；2016年印度5岁以下的儿童死亡人数为全世界最多，达90万人。

报告说，印度非传染性疾病增多与不良生活方式变得更普遍有关，如糖摄入过多、吸烟和久坐不动等。在这项研究根据联合国可持续发展目标中与健康有关指标所做的排名中，印度由于空气污染、卫生状况等因素在188个国家和地区中排在第127位。

印度专家警告，非传染性疾病的增多将影响印度人的健康状况乃至经济发展，政府应该采取必要的防控措施。

## 中世纪“穿越”

9月16日，在比利时首都布鲁塞尔，中世纪文化爱好者在活动中“比剑”。

从9月15日开始的一场为期三天的中世纪节活动让比利时布鲁塞尔市民仿佛穿越回到中世纪，体验当时人们的生活。

新华社记者 叶平凡 摄

鲜花通过荷兰的拍卖市场销往世界各地。

然而近年来，随着肯尼亚直飞其他国家航线的增加，从肯尼亚直接销往出口对其他国家的订单正逐渐增加，中国就是肯尼亚鲜花的一个新兴市场。

在中国，以往比较热销的是厄瓜多尔和哥伦比亚玫瑰，近几年，肯尼亚玫瑰正逐渐获得经销商和消费者的青睐。

凯景国际鲜花(非洲)有限公司总经理何钦文2015年初从玻璃行业“跳槽”到鲜花行业，是肯尼亚少数几个从事鲜花直销中国的生意人之一。

由于不了解国内市场和长途冷链储运等原因，该公司销往国内的第一单玫瑰大部分在中途坏掉。入行第一年，何钦文只交出了40吨的销售业绩。

到了2016年，公司销往中国的鲜花已达320吨，以玫瑰花、水仙百合、绣球花、大飞燕、火龙珠等鲜切花为主。”他说。

据何钦文介绍，肯尼亚鲜花，特别是产自高原地区的玫瑰，花头大、花枝长且直、品种多、色彩鲜艳，瓶插时间久，非常受中国顾客的欢迎。

他说，得益于内罗毕至广州等直达航线的开通，肯尼亚鲜花在中国市场上显示出较强的竞争力。(据新华社内罗毕9月16日电)

# 从甲组到乙组，有多远？

——来自第十三届全国学生运动会的观察

新华社记者 夏亮 余靖静

第十三届全国学生运动会16日在杭州落幕。本届学生运动会，最“吸睛”的莫过于刚刚在全运会上凯旋而归的孙杨、谢震业、傅园慧等高水平运动员。不过他们的出现，也让不少感到疑惑，学生运动会会出现“专业”运动员，合规吗？比赛公平性又如何保证？

事实上，本届学生运动会延续了过去的规定，凡符合年龄、户籍规定，具有所代表省(区、市)的学校正式学籍的全日制在校、在读的普通初中、普通高中和高等学校的学

可报名参加。其中，凡曾代表各省(区、市)、俱乐部、行业体协、企业参加过《第十三届全国学生运动会有关运动员参赛资格限制性赛事名单》中所列赛事的运动员，不得报名参加中学组和大学甲组的比赛。

本届学生运动会设置乙组的有大学组田径、游泳两项，因为限制性赛事名单的存在，高水平运动员均在乙组，所以比赛中并不会发生学生运动员和孙杨在泳池里正面对决的场面。

正是因为有限制性赛事名单，游泳强省浙江队在本届学生运动会中甲组游泳比赛中一金未得。“最优秀的适龄队员都参加过世界大赛，而中学组不设乙组，所以他们自然也就

失去了报名参赛的资格。”华云飞说，限制性赛事名单起到了“过滤网”的作用，将学生运动员和专业运动员区分开来，使得他们同台却不同场，从而保证了赛事的公平与公正。

刚刚在全运会上获得男子400米冠军并打破尘封16年全国纪录的郭钟泽，在学生运动会上参加了大学甲组的比赛。因为他是以体育特长生的身份考入北京大学，边学习边训练，属于可以豁免限制性赛事条款的“学生运动员”。

教育部学生体育协会联合秘书处竞赛部主任程洁认为，甲、乙组成绩差距在缩小是这次学生运动会最可喜的变化之一。

培养运动水平和文化水平双高的学生运动员是“体教结合”的另一重要目标。近年来在北大、清华、复旦等高校都出现了运动水平国内顶尖的学生，可谓初见成效。但相对于整个竞技人才队伍，“郭钟泽们”仍是极少数。

杭州市体育局政策法规处处长陆穗表示，“体教结合”成效较慢的原因在于体育和教育两个系统的培养目标不一致。“体育部门是培养后备竞技人才，而教育部门并不承担该职能，它的责任是培养全方位人才，体育只是其中一部分，但不是它最主要的目标。”

浙江大学公共体育艺术部主任吴叶海说，目前教育系统拥有的体育资源和可提供的训练保障较体育系统来说还很有限，这也是绝大多数学生运动员成绩无法与专业运动员比肩的重要原因。但由体育和教育两个系统各展所长、联合培育人才应该是符合未来长期发展的模式。

“现在首先应该在注册、选拔等环节打通教育系统体育人才向职业、专业系统流通的渠道，相信这样也会逐渐发挥出‘体教结合’的功能和活力。”吴叶海说。

(据新华社杭州9月17日电)



西甲：巴塞罗那胜赫塔菲

9月16日，巴塞罗那队球员保利尼奥庆祝进球。当日，在西班牙赫塔菲进行的2017-2018赛季西班牙足球甲级联赛第四轮比赛中，巴塞罗那队客场以2比1战胜赫塔菲队。

新华社/路透

## 整合

### 中国自行车联赛首进苏州

本报讯 目前，中国自行车联赛在苏州工业园区阳澄湖半岛旅游度假区开赛。本场赛事为期2天，来自全国31个省、自治区及港澳台地区23支豪强车队、近600多名自行车运动员和骑行爱好者参加了本站赛事。

中国自行车联赛是由中国自行车运动协会主办，苏州工业园区阳澄湖半岛旅游度假区管理委员会承办，中国风景名胜区协会协办，苏州市体育局、苏州工业园区宣传部(文化事业局)为支持单位，苏州蓝天救援队为该赛事提供紧急救援志愿服务工作。

(袁浩)

### 航天科工二院举行职工运动会

本报讯 (记者刘兵)9月16日上午，中国航天科工二院第十届职工运动会在北京石景山区体育场举行。来自航天科工二院各单位的21支代表队约1500名运动员参加了比赛，7000多名职工现场观看了运动会。

运动会中，千余名运动员在56个项目中进行了激烈的角逐，展现出奋勇拼搏、不断超越的体育精神，多人次打破该院体育纪录，一些项目的成绩还接近专业运动员的水准。除了竞技项目之外，还进行了由400多名退休职工表演的太极拳功夫扇等活动。

今年是航天科工二院建院60周年，此次职工运动会是庆祝建院60周年的重大活动之一。中国航天科工二院经常开展群众性体育活动，为职工搭建健身平台，因而有着深厚的群众体育基础。

# 既往必咎 力推“善治”

——国际奥委会利马全会综述

新华社记者 崔元磊 赵焱

南半球的秘鲁首都利马，9月还正处在雨季，早晚飘起的连绵细雨，让作为全球最大体育IP之一的“掌门人”——国际奥委会主席巴赫先生，似乎也感受到了些许凉意。

按照惯例，本次国际奥委会利马第131

次全会将投票决定2024年夏季奥运会的举办权。但是由于此前国际奥委会已经与仅剩

## 贵州恒丰智诚击败河南建业

9月17日，贵州恒丰智诚队球员耶拉维奇(左)与河南建业队球员龙成在比赛中拼抢。

当日，在2017赛季中超联赛第25轮的比赛中，贵州恒丰智诚队主场以2比1战胜河南建业队。

新华社记者 刘续 摄

原因是涉嫌参与里约热内卢申办奥运会期间可能存在的贿选事件。

巴赫就此表示：“如果有证据证实里约被选为2016年奥运会举办城市的过程中存在腐败行为，国际奥委会将采取一切措施并进行相应的制裁。”与此同时，巴赫说，国际奥委会需要通过与调查部门合作获得更多的信息和确切的证据之后才能够进一步采取行动。

对腐败坚决不会“既往不咎”是巴赫在本次全会期间反复表达的立场。他承认，世界上没有一个组织是“免疫”的，他强调信任度对国际奥委会非常重要。“我们制定了对不法行为的预防措施，也将迅速处理、制裁腐败行为，我们优先考虑捍卫体育的完整性，这样我们才能继续向前发展。”

(据新华社利马9月16日电)

# 中国马拉松大满贯的首站积分赛、设立星级排名——北京马拉松不断升级

本报记者 袁浩

连日来袭扰北京的雾霾今天消失得无影无踪，空气质量优良。在这样的天气下跑一场马拉松自然是选手们乐于看到的。上午7时30分，3万名选手从2017北京马拉松的起跑线鱼贯而出。从天安门广场到奥林匹克公园的庆典广场，经过2个多小时的角度，来自摩洛哥的博纳瑟获得男子组冠军，埃塞俄比亚选手贝耶内夺得女子组冠军。

自1981年举办首届比赛以来，37岁的北京马拉松已经成为国内历史最悠久的马拉松赛事。随着近年来马拉松赛事呈爆发式增长，北京马拉松也在不断升级。今年的北京马拉松已是亚洲马拉松首个赛季的首站积分赛，也是中国马拉松大满贯的首站积分赛。

时至今日，北京马拉松之所以能有这样的“江湖地位”，得益于不断提高办赛水平。2015年，北京马拉松率先取消了半程马拉松，开国内各大马拉松赛事之先河。如今，知名度较高的厦门马拉松和上海马拉松也紧随其后。可以说，“全马”已经成为高水平马拉松赛事的标配。

当然，这也得益于我国跑步人口规模不断扩大，选手水平不断提高。以北京马拉松为例，2015年预报名人数为63118人，而今年的预报名人数达到了98687人，创造了国内马拉松报名人数的纪录。要知道，这些预报名

(本报北京9月17日电)